

Mentés másként

Receptverseny a természetes tartósítás népszerűsítéséért

Most, hogy előző receptversenyünk segítségével közösen kiürítettük a spájz polcait, segítünk ismét feltölteni azokat. Hamarosan minden zöldség és gyümölcs készen áll arra, hogy egy kis varázslattal megfűszerezve a befőttes üvegekbe találja magát. Nincs más dolgod hát, mint hogy megfogod a fakanalat és hagyod magad elcsábítani az ízek, az illatok és a természetes tartósítás világában. Amikor a bűbáj bekövetkezik, már csak nevezned kell receptversenyünkre! S ha mindez megtörtént, Te már az idei beföző szezon biztos nyertese vagy!

A Csalán Környezet- és Természetvédő Egyesület 2012. június 28-tól 2012. szeptember 10-ig terjedő határidővel RECEPTVERSENYT hirdet, melyre üvegekben házilag eltett finomságok receptjeivel lehet pályázni.

A pályázatokat a mentesmaskent@csalan.hu e-mail címre vagy a Csalán Egyesület 8201 Veszprém, Pf. 222. postacímre lehet beküldeni **2012. szeptember 10. 24:00-ig beérkezően**. A nyerteseket 10 napon belül értesítjük.

Eredményhirdetés:

Az eredményhirdetés időpontja és helyszíne: 2012. szeptember. 29-én a XII. Ökovásáron lesz, melyet hagyományainkhoz híven Veszprém belvárosában, az Óváros téren rendezünk meg.

A pályázatok elbírálását szakértői zsűri végzi:

Szabó Péter, tulajdonos/ügyvezető - Noszlopi Finomságok

Poór Balázs, táplálkozási szakértő - Vissza a Gyökerekhez Alapítvány

Szalay Tímea, elnök - Csalán Környezet- és Természetvédő Egyesület

Kiss Renáta, alelnök - Csalán Környezet- és Természetvédő Egyesület

A receptverseny szabályai:

- 1) A pályázatra olyan receptekkel lehet jelentkezni, melynek eredménye üvegekben házilag eltett finomság.
- 2) Egy beküldő több recepttel is pályázhat, ezáltal növelve az esélyt a díjak elnyerésére.
- 3) A recepteket a következő tartalommal ellátva kell beküldeni: pontos hozzávalók megadása, az elkészítés menetének pontos ismertetése. A receptekkel együtt kérjük, küldd el neved, posta ill. e-mail címedet, valamint telefonos elérhetőségedet is.
- 4) A receptekben kérjük, lehetőség szerint kerülj az alábbi anyagok használatát: ízfokozók, aromák, ételszínezékek. A lényeg, hogy természetes hozzávalók szerepeljenek. A zsűri a kreativitást külön értékelni fogja.
- 5) A recepteket csakis és kizárólag saját készítésű fényképpel együtt fogadjuk el. Az eltett finomságról 2 db fénykép beküldése szükséges: 1 db fotó, amin a „befőtt” készítésének egy jelentős mozzanata látható, és 1 db másik fotó, ami a kész „befőttet” és annak készítőjét együtt ábrázolja. A digitálisan készült fényképek legalább 800*600-as felbontásúak legyenek. Papír alapon beküldött képek mérete 10*15 cm-es jó minőségű fotó legyen. A fényképek a saját készítés igazolását, illetve a recept népszerűsítését segítik.
- 6) A legjobb receptek felkerülnek a www.csalan.hu/mentes-maskent oldal receptgyűjteményébe.
- 7) A pályázók nevezéskor elfogadják, hogy a beküldött recepteket és fotókat a Csalán Környezet- és Természetvédő Egyesület a továbbiakban saját tartalomként kezeli, és azok szerzői jogait azok beküldőjétől független módon gyakorolja. A Csalán Egyesület a beküldött tartalmak minőségéért ugyanakkor nem tud felelősséget vállalni.

A receptverseny támogatója a Vidékfejlesztési Minisztérium Zöld Forrás pályázati programja.